#### ◎ 2015年11月27日 早期五 ◎ 报料电话:3355013



# 民生无小事 报网互动解难题

# 宗德向善 为道德模范投票

## 第四届全市道德模范评选公众投票启动

明办、市总工会、团市委、市妇 联开展的第四届全市道德模范 评选表彰活动进入媒体公示、 公众评选阶段。时间为11月 25日至12月4日。根据评选 表彰工作程序,主办单位将在 枣庄新闻网刊登179名候选人 的事迹,进行集中公示,接受社 会监督,并在枣庄新闻网开通 公众评选页面,请公众投票评

近年来,在市委市政府的 坚强领导下,全市深入贯彻落 实党的十八大和十八届三中、 四中全会精神,以培育和践行 社会主义核心价值观为根本, 大力推进公民道德建设,涌现 出一大批体现社会主义道德要 求的先进人物,全社会形成了 学习道德模范、关爱道德模范、 争当道德模范的热潮,促进了 公民道德素质和社会文明程度 的不断提高。为集中展示公民 道德建设的丰硕成果,更加广 泛地动员人民群众支持和参与 道德建设,枣庄市第四届全市 道德模范评选表彰活动于10 月份启动。本着深入贯彻落实 党的十八大和十八届三中、四 中全会精神,深入学习贯彻习 近平总书记系列重要讲话精 神,广泛发动群众推荐和评选 第四届全市道德模范,推出事

日前,由市委宣传部、市文 迹突出、群众公认、典型性强的 道德模范,充分运用榜样力量 推动形成讲道德、尊道德、守道 德的良好风尚,为贯彻落实"四 个全面"战略布局、努力开创全 市转型升级和经济文化融合发 展新局面提供强大精神力量和 有力道德支撑。

#### 奖项设立

第四届全市道德模范评选 分为助人为乐、见义勇为、诚实 守信、敬业奉献、孝老爱亲5 类。每类表彰8名左右,共表 彰40名左右,全市道德模范提 名奖数量依据评选结果确定。 每名候选人只参加一个奖项的 评选,往届全市道德模范提名 奖获得者可参加本届全市道德 模范评选。

#### 评选标准

第四届全市道德模范的总 体标准是:热爱祖国,拥护中国 共产党领导,积极践行社会主 义核心价值观,在社会公德、职 业道德、家庭美德、个人品德建 设中事迹突出,具有良好综合 道德素质,是社会各界和人民 群众公认的道德标杆。5类道 德模范的标准分别是:

1、全市助人为乐模范。充 满爱心、乐善好施,长期主动无 私帮助他人,积极参加公益事 业,赢得群众高度赞誉;

2、全市见义勇为模范。秉 持公平正义,弘扬社会正气,关 键时刻临危不惧、挺身而出,勇 于维护国家、集体利益和人民 群众的生命财产安全,产生重 大社会影响:

3、全市诚实守信模范。在 经济活动和社会生活中,始终 坚持诚信为本、操守为重,以诚 待人、以信取人,履约践诺、言 行一致,具有很高的社会信誉 和良好的守信形象;

4、全市敬业奉献模范。追 求崇高职业理想,秉持认真负 责的职业态度,甘于无私奉献, 勇于创新创造,为国家和社会 做出重大贡献,在本行业本领 域具有引领示范作用;

5、全市孝老爱亲模范。注 重家庭、注重家风、注重家教, 孝敬父母、关爱子女、夫妻和 睦,家庭关系和谐,事迹特别感 人,群众广为颂扬。

市活动组委会根据群众投 票和评审会意见,研究确定第 四届全市道德模范和全市道德 模范提名奖名单,报市文明委 审定。

#### 投票方式

- 1. 短信投票:编辑候选人 编号(如为53001号投票,请编 辑短信 53001), 手机发送至 1062778858,移动、联通、电信 用户每天上限15票,每月最多 150票。短信得票数按60%的 比例计入投票成绩。
- 2. 电话投票:联通固定电 话拨打16893184.根据语音提 示,输入候选人编号进行投票, 因不按语音提示进行投票,将 不能计票,产生损失概不负 责。语音得票数按30%的比例 计入投票成绩。
- 3. 网络投票:网络得票数 按10%的比例计入投票成绩。 网络投票每次选择10位候选 人,每个IP每天限投10次。

#### 计票规则

网上投票分配比例:候选 人的短信得票数、电话得票数 和网络得票数分别按60%、 30%和10%的比例计入公众投

> 详情请登陆 枣庄新闻网 www.632news.com







枣庄市重点新闻门户网站 枣庄新闻门户第一站

主办:枣庄日报社 运维:鲁南在线网络中心 网址:www.632news.com

新闻部电话:0632-3355013 网络部电话:0632-8166090 策划部电话:0632-3159725 新闻投稿邮箱:xw@632news.com

#### 枣庄民意通



枣庄人的网络问政平台 主办:市纪委党风政风监督室 枣庄日报社

网址:myt.632news.com





枣庄人网上生活家园 网址:bbs.632news.com 网友QQ群: 366054547

#### 马上扫码定阅微信 玩转掌上枣庄



枣庄新闻网微信 公众订阅号:zz\_xww

## 我们提供影响力 新媒体平台寻 深度合作伙伴

- ▶权威媒体
- ▶百万点击
- ▶全新平台
- ▶共谋发展

每个媒体都有责任使用自 身资源和影响力对公众和社会 产生积极引领作用。

2014年枣庄论坛最受关注 的一帖半年时间点击量突破 100万;与枣庄论坛合作的企业 1个月内形象广告展示超过50 万人次。

枣庄新闻网微信微博一年 内组织网友活动近万人次。

新的传播模式开拓了新的 受众市场。枣庄新闻网枣庄论 坛、微博、微信等新媒体平台也 需要寻找负责任的企业合作伙 伴为公众提供丰富多彩的内容 服务。

### 」枣庄新闻网▶▶枣庄论坛

応定

を定じ

を定じ

を対し

を

Q。请输入搜索内容♥帖子▼ 搜

欢迎光临本社区!请[登录]或[注册]

删除主题 | 升降 | 置顶 | 高亮 | 精华 | 图章 | 图标 | 关闭 | 移动 | 分类 | 复制 | 合并 | 分割 | 修复 | 警告 | 屏蔽 | 标签 | 用户标

人行横道标线不清楚 行人犯愁

网 努力坚持正义

听众 V2 注册会员 发表于 昨天 16:33 | 只看该作者 | 倒序浏览

近日,有网友反映,薛城 区燕山路人行道斑马线有的 地方都看不清楚了,来往车辆 开得飞快,让过马路的行人很 是担心安全,希望交警部门关

#### 话题主持人

#### 努力坚持正义

燕山路人行道斑马线有的地 方模糊不清,特别是学校附近的 那段,几乎没有人行横道的痕迹 了,每天经过此路口接送孩子的 行人很多,看着来往车辆风驰电 掣,大家都很担心安全。

#### 记者在现场▶▶

针对网友反映的情况,近日 网友记者对此进行了采访。正如 网友反映的情况一样,网友记者

在燕山路多个十字路口看到,由 于风吹日晒车辆碾轧,一些人行 道斑马线模糊不清,有的白漆消 失了。由于斑马线不清晰,不少 车辆驾驶员过路口忽视礼让行 人,来不及减速就开过去了,交通 高峰时车辆头尾相连,过马路的 市民只好耐心等待有车辆减速让

"通常司机看到斑马线都会 减速行驶,可是模糊不清的斑马 线就不利于司机进行辨认了,有 时候司机到跟前才发现就来不及 减速了。"家住燕山路附近的网友 周先生说,前几天,一位老大爷走 斑马线过马路时,来了一辆汽车, 当时双方都觉得对方会避让,老 大爷走到中间时差点被没减速的 汽车撞上,让人捏了一把冷汗。 据周先生介绍,他住在燕山路附 近,由于工作和生活需要,每天他 和孩子都要几次穿越马路,斑马 线,不但提高交通安全系数, 线模糊不清很不方便。

采访中,很多市民都希望网 友记者向交警部门反映,将缺失 的斑马线尽快予以修复。网友记 者联系到薛城区交警部门后得 知,按照《山东省道路交通安全责 任制规定》,道路标志标线的施划 属于住建部门,交警表示会将该 情况反馈给住建部门,争取尽快 予以解决。(正义之剑0632)

#### 网友热议▶▶

→ 分享到: 😉 🔊 😰 🕔 🔯 电梯直达

@无心人:有斑马线的路 段往往是市民生活比较集中 的地方,特别是学校附近的更 重要,这事马虎不得

@排排:斑马线容易褪 色,离得稍微远一点就很难看 清楚,应该经常喷画。

@风雅小猪:醒目的斑马 而且提升城市形象。

bbs.632news.com

# 民生热议就在枣庄论坛

myt.632news.com

有事要办就上枣庄民意试